
4032

ЗА ТЕМОЮ

Погроза українським сценарієм: чи
зламає РФ західний курс Вірменії
Вчора, 17:10

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ,  АРМЕНИЯ,  БУДАНОВ

Буданов оцінив можливість агресії
РФ щодо Вірменії
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  2 червня 2026, 03:57

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Буданов вважає ймовірною російську агресію проти Вірменії

Певні сигнали з Кремля у бік Єревана почали з’являтися ще
два роки тому, підкреслив глава ОП.
 

Керівник Офісу Президента України Кирило Буданов вважає ймовірним можливий
сценарій російської агресії проти Вірменії, подібний до того, який реалізовано в
Україні. За його словами, Росія має достатньо ресурсів і потенціалу для подібних дій.
Свою думку Буданов озвучив під час міжнародного форуму Архітектура
безпеки, повідомляє УНІАН у понеділок, 1 червня.
 
На питання про те, чи існує ризик російської агресії
проти Вірменії за українським зразком, голова Офісу
Президента відповів, що такий розвиток подій є цілком
реалістичним. Він висловив переконання, що
географічне положення цілком сприяє цьому, а
порівнювати військовий потенціал Вірменії з Російською
Федерацією просто немає сенсу. Цей дисбаланс сил
очевидний для всіх.
 
"На мій погляд, це абсолютно реалістично. Географія
дозволяє - є спільний кордон. Порівнювати міць Вірменії
і РФ нема сенсу, і всі це розуміють", - сказав Буданов.
 
Глава ОП також підкреслив, що певні сигнали з Кремля у
бік Єревана почали з’являтися ще два роки тому. За його словами, в Росії є
можливості для нападу на Вірменію.
 
"Головне питання, чи зможуть вони розділити суспільство для того, щоб
аргументовано щось робити далі. Це дискусійне питання. Не знаю. Сподіваюся, що не
зможуть", - резюмував він.
 
Нагадаємо, 29 травня Кремль опублікував спільну заяву лідерів країн ЄАЕС - РФ,
Білорусі, Казахстану та Киргизстану, - в якій ті закликали владу Вірменії "у можливо
короткі терміни" провести референдум про вступ до Євросоюзу або подальше
перебування в ЄАЕС. На це прем'єр-міністр Вірменії Нікол Пашинян відповів, що
Вірменія не бачить підстав проводити референдум щодо вибору між членством в ЄС і
Євразійському економічному союзі.
 
Раніше стало відомо, що 30 травня Міністерство закордонних справ Росії заявило про
відкликання Посла РФ у Вірменії Сергія Копиркіна до Москви для консультацій.
 
Погрози війною. Вибори і тиск РФ на Вірменію
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